
Luyện tập trang 113 

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 1 phần hình học - Chương 1: Đoạn thẳng 
 

Giải toán lớp 6 tập 1 – bài 30 trang 114 sách giáo khoa 

Đề bài: 

 Điền vào chỗ trống trong các phát biểu sau: 

Nếu điểm O nằm trên đường thẳng xy thì: 

a) Điểm O là gốc chung của ... 

b) Điểm ... nằm giữa một điểm bất kì khác O của tia Ox và một điểm bất kì khác O của tia Oy. 

Đáp án: 

a) Điểm O là gốc chung của hai tia đối nhau Ox và Oy. 

 
 

b) Điểm O nằm giữa một điểm bất kì khác O của tia Ox và một điểm bất kì khác O của tia Oy. 

Ví dụ: Trên Ox lấy một điểm A bất kì khác O, trên Oy lấy một điểm B bất kì khác O. Ta thấy điểm O 

luôn nằm giữa A và B. 
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